



休闲

北龙湖新增 休闲逛街好去处

本报讯(记者 成燕 孙婷婷)以书会友、畅聊理想、美容健身、品味美食、漫步休闲……在郑州繁华的商业版图上再添一颗新星。6月29日,城市新型开放式人文生态商业街区——好睦邻·如意坊全新亮相郑东新区北龙湖南岸。

项目总体量约260万平方米,形成20余个单体商业中心组成的联合矩阵模式,构筑了现代新型社区商业蓝本。好睦邻·如意坊位居北龙湖商圈,凭借现代零售、潮流餐饮、时尚娱乐、个性化潮店,为都市人提供美好的生活体验。即日起至7月14日,乐队演出、机车主题展览、咖啡大师拉花秀、萌宠运动会等缤纷活动将接连上演。

天气

本周我市 多阵雨雷阵雨天气

本报讯(记者 张华)来自昨日省气象台的最新消息,本周我省将多对流性降水天气,郑州市阵雨、雷阵雨天气较多。降雨从7月1日起开始打卡,4日、5日、6日接连3天均有阵雨雷阵雨。雨水较多,本周郑州市无35℃以上高温天气,最高气温34℃,气温较为舒适。气象部门提醒,雨水打卡频繁,请密切关注天气变化趋势以及属地气象台(站)发布的最新天气预报、气象灾害预警信号和气象风险提示。

体育

市十二运会青少年组 篮球比赛启幕

本报讯(记者 陈凯)6月29日上午,郑州市第十二届运动会青少年组篮球比赛在郑东新区市民体育公园篮球馆拉开帷幕,来自全市各县(市)区的800余名篮球小将将会聚一堂切磋比拼,一展我市篮球青少年的风采。

市十二运会青少年组篮球比赛代表了市青少年篮球最高水平,会聚了各县(市)区的精英运动员。对此,本次比赛副裁判长焦保平说:“我们希望通过这次比赛不仅提高我市广大青少年篮球选手的竞技水平和成绩,更希望他们能够享受篮球乐趣,增强体质,锤炼人格,健全意志。”



261台新能源汽车 发往乌兹别克斯坦 郑州国际陆港专用铁路“通车即运营”



承载着261台比亚迪新能源汽车的列车从郑州出发

本报讯(记者 刘凌智 文/图)昨日,历经13个月的昼夜施工,郑州国际陆港全线23.9公里的专用铁路通车运营。编号为7011的HXN3B型内燃机车承载着261台比亚迪新能源汽车,自郑州出发途经甘肃,最终抵达乌兹别克斯坦。这标志着郑州国际陆港对外联络的通道正式打开。

郑州国际陆港总体按照“一港七区”布局,并细分为26个功能板块,一港即郑州国际陆港;七区即以东站为核心,打造国际班列集散中心区;以西站为核心,打造新能源汽车物流服务区;围绕“两站”,拓展布局大宗物资供应链、保税功能拓展、商贸配套、水港协作战略预留、新兴物流战略预留区等五大功能区。

自去年12月底,郑州国际陆港一期30万平方米的高标仓及配套设施建成后,由中铁七局承建的河南国际物流枢纽专用铁路就成为瞩目的焦点。这条线路自新郑站接轨引出,涉及车站4座,分别为新郑站、新郑东站、新建郑州国际港

西站、中欧班列集结中心站,线路全长23.9公里,铺设50万平方米货运动站。

由于郑州国际陆港西大门距离比亚迪郑州工厂不足1公里,今后生产出口的新车可直接从内部道路驶入陆港装上火车,从而摆脱中途板车装卸运输的困扰。专用

铁路是郑州国际陆港重要的门户通道,是我省全面融入共建“一带一路”的省重点项目,是推动郑州交通区位优势向枢纽经济优势转变,加快开放强省、现代物流强省建设的重要战略抓手,对加快构建“四港联动”新优势,强化中部地区大通道格局具有重要意义。

项目

郑州粮储项目建设 稳步推进

本报讯(记者 成燕 孙婷婷)6月29日,中交一公局集团郑州粮储项目举行以“开工新篇,共筑未来”为主题的媒体开放日活动。多家媒体记者走进该项目建设现场,深入了解项目安全生产、工艺创新、党建安全环保质量一体化等情况。

该项目建设工期两年,施工内容主要为42座浅圆仓、1座工作塔及整个库区智能化系统建设;项目建设采用新仓型、新技术,打造国内第一个平房仓、浅圆仓无动力装车系统,第一个全场景智能化信息化粮库等“五个第一”,引领国内乃至国际智慧化粮仓建设,确保颗粒归仓,扛稳粮食安全重任。此外,该项目还配备了智能出入库系统、多参数粮情监测、绿色智能仓储保管、智能安防、数量监测、能耗监测及展示中心,能够实现粮库全场景智能化和信息化。

保障

河南上调退休人员养老金

本报讯(记者 李娜 陶然)记者昨日从河南省人力资源和社会保障厅获悉,近日,该厅与河南省财政厅印发关于2024年调整退休人员基本养老金的通知,从2024年1月1日起,对2023年12月31日前企业和机关事业单位已按规定办理退休(职)手续并

按月领取基本养老金的退休人员调整基本养老金。本次调整办法由定额调整、挂钩调整、适当倾斜3部分组成。其中定额调整,调整范围内的退休人员每人每月增加32元。按照规定,各地要确保调整增加的基本养老金于2024年7月31日前发放到位。

交通

我省新增2条出省高速通道

本报讯(记者 张倩)6月30日9时,安阳至罗山高速罗山至豫鄂省界段、淮滨至内乡高速豫皖省界至淮滨段两个项目建成通车。

本次两个高速公路项目通车之后,我省已贯通省际通道38处。截至目前,尚有12处正在建设,18处规划待建。两个项目的顺利通车,有利于加强我省与湖北、安徽的互联互通、互融互促。

西四环北延(绿境路—春融路)通车

本报讯(记者 成燕 孙雪莘)经过建设者近两年的努力,郑州市连接四环线与S312(绿境路)的便捷通道——西四环北延(绿境路—春融路)6月30日正式通车。西四环北延(绿境路—春融路)于2022年2月开工建设,北起S312(绿境路),南至春融路,接

西四环高架桥上桥口,全长近1299米。建设规模为双向六车道城市主干道,两侧分别设非机动车道和人行道,道路红线宽60米,设计时速50公里。道路通行后将大大缓解毓秀路、江山路等道路的通行压力,方便周边市民出行。

分类信息

营业点

当天办理 次日见报

- ◆地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座5楼东大厅
◆地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

代办点

- 航海路未来路 15617400882
惠济北大学城 13838173523
农业路文化路 13603716282
经一路 15237175580
花园路红专路 56621631
二七万达 15837166207
南三环 15238022358
凯旋门 13526442821
文化宫路伊河路 60100518

- 巩义 13849115050
登封 13938274990
新郑 13525566346
荥阳 15515520081
中牟 15729399968
航空港 13140034566

声明公告

★郑州市金水区怡景苑幼儿园,无债权债务问题,现声明注销。联系人:王香杰 电话:15517118688。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司罗山军区体育中心项目部章遗失,声明作废。

★通知:郑州兰森生物技术有限公司将于2024年7月16日在郑州市高新区红松路36号院3幢4层21号召开确认清算报告的股东会决议,会议内容:审议清算报告,请股东王滨、周雷、耿玉华准时参会。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司信阳市行政中心8#楼工程项目部章遗失,声明作废。

★注销公告:上海交通大学中原研究院,统一社会信用代码12410105076836103Y,经郑州市金水区科教园区管理委员会决定拟向郑州市金水区事业单位登记管理局申请清算注销,请债权债务于45日内联系

处理相关事宜。联系人:谢皖豫,联系电话:18538088630。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司郑东新区通信运行配套楼工程项目部章遗失,声明作废。